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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DA CHAMADA PÚBLICA 04/2023 

 

Ao vigésimo quarto dia do mês de junho de dois mil e vinte e três, às dez horas, na sala de compras e licitações da 

Prefeitura Municipal de Buri, reunidos os membros da Comissão de Seleção nomeados na portaria nº 93/2023 de 18 de 

maio de 2023, Silvana Temwrijosuk Torrezin, Angélica Aparecida de Lima e Adalgisa Mendes de Queiroz, juntamente com 

auxílio da comissão permanente de licitação nomeados na portaria nº 01/2023 de 02 de janeiro de 2023, Taís Mara da 

Costa Pires, Yuri Garcia Cordeiro de Lima e Juliano Domingues de Oliveira, para o ato de análise dos envelopes contendo 

documentos relativos à habilitação  do edital da Chamada Pública nº 04/2023 através do Processo Administrativo nº 

4615/2023 que se trata do Credenciamento de Profissionais interessados em prestar serviços para a municipalidade de 

Buri, como oficineiros para ações em oficinas socioassistenciais no “ PROJETO DE CAPACITAÇÃO DO FUNDO SOCIAL 

DE SOLIDARIEDADE” que tem acesso gratuito à população compreendida em famílias e indivíduos, conforme 

especificações constantes no edital - Especificações do Objeto. Protocolizaram os envelopes os Proponente R. S Ferreira 

do Nascimento, sem representação, Karen Christina Ribeiro de  Almeida Pachere, sem representação, Marcos Vinicius 

Rodrigues Proença, sem representação, Maria Anunciada da Silva, sem representação. Constatada a regularidade formal 

dos envelopes, passou-se a analise dos documentos neles contidos, após a análise dos envelopes apresentados pelas 

proponentes, a comissão decidiu em HABILITAR os PROPONENTES: R. S FERREIRA DO NASCIMENTO,  KAREN 

CHRISTINA RIBEIRO DE  ALMEIDA PACHERE,  MARIA ANUNCIADA DA SILVA e MARCOS VINICIUS RODRIGUES, 

considerando que todos os interessados na seleção cumpriram com o ato convocatório do edital, sendo por tanto os  

proponentes R. S FERREIRA DO NASCIMENTO (projeto jiu-jitsu),  KAREN CHRISTINA RIBEIRO DE  ALMEIDA 

PACHERE (projeto artesanato),  MARIA ANUNCIADA DA SILVA (projeto costura) e MARCOS VINICIUS RODRIGUES 

(projeto violão) selecionados para os respectivos projetos sociais do objeto inscritos. Em nada mais havendo, a sessão foi 

encerrada, lavrando-se a presente ata que vai devidamente assinada pelos membros da Comissão de Seleção e da 

Comissão Permanente de Licitações. 
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